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Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet €s barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalo keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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1. Adott a kdvetkez6 két halmaz: A = {2;3;4; 5,6} és B= {5, 6;7; 8, 9}.
Elemei felsorolasaval adja meg az A N B és a B\ 4 halmazt!

ANB=

1 pont

B\A =

1 pont

2. Emma egy 80 pontos dolgozatban 68 pontot ért el. Hany szazalékos lett Emma dolgozata?

Emma dolgozata
lett.

szazalékos

2 pont

3. Hany kiilonbozé haromjegyli szamot képezhetiink a 4, 5, 6, 7, 8 szamjegyekbdl, ha a

szamjegyeket tobbszor is felhasznalhatjuk?

2 pont
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4.  Adja meg x értékét, ha 2 =8".

X= 2 pont

5. Irja fel tizes szamrendszerben a kettes szamrendszerbeli 10101, szamot!

2 pont

6. Egy mértani sorozat harmadik tagja 8, negyedik tagja 4. Adja meg a sorozat hanyadosat,
elsé tagjat, és a sorozat els6 7 tagjanak az 6sszegét!

A sorozat hanyadosa: 1 pont
A sorozat elso tagja: 1 pont
Az els6 7 tag Gsszege: 2 pont
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7.  Egy héttagh tarsasag tagjai kézfogassal iidvozlik egymast: mindenki mindenkivel egyszer
fog kezet. Eddig 10 kézfogas tortént.
Hény kézfogéas van még hatra? Megoldasat részletezze!

2 pont

1 pont

8. Egy haromszog oldalainak hossza 4 cm, 8 cm és 10 cm. Egy hozza hasonld haromszog
legrovidebb oldala 6 cm hosszi. Hany centiméter hosszu ennek a haromszognek a
leghosszabb oldala?

A haromszdg leghosszabb oldala

, 2
cm hosszu. pont

9. Adja meg az sszes olyan 3-mal oszthatd négyjegyli pozitiv egész szamot, melynek
minden szamjegye kisebb 2-nél!

3 pont
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2 pont

4cm
40°

Milyen hosszl a 40°-o0s szoggel szemkozti oldal? Megoldasat részletezze!
30°

Az abran lathat6é haromszog 30°-os szogével szemkozti oldal 4 cm hossza.

11.

2 pont

1 pont
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12. Egy fekete és egy fehér szabalyos nyolcoldalu dobotesttel (oktaéderrel) dobunk. A két
dobdtest mindegyikén az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 szamok vannak. (Az abran példaul 1-est és
3-ast dobtunk.)

Mennyi a valosziniisége annak, hogy a dobott szamok Osszege 5 lesz? Megoldasat

részletezze!
Ol
% o
2 pont
1 pont
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pontszam
maximalis elért
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 2
5. feladat 2
L rész 6. feladat 4
7. feladat 3
8. feladat 2
9. feladat 3
10. feladat 2
11. feladat 3
12. feladat 3
OSSZESEN 30
datum javito tanar
pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
clért beirt
| I. rész
datum datum
javito tanar jegyzé

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgaz6 a II. irasbeli Osszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész
iiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. 6sszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. sszetevovel,
akkor ez a tablazat ¢s az alairasi rész kitoltendd!

Matematika . 8/8 kodzépszinti irasbeli vizsga
K2411 2025. majus 6.



MATEMATIKA

KOZEPSZINTU
IRASBELI VIZSGA

2025. majus 6. 9:00
IL.

Id6tartam: 135 perc

Potlapok szadma
Tisztazati
Piszkozati

|4

ERETTSEGI VIZSGA « 202S5. majus 6.

r

OKTATASI HIVATAL

Matematika II. Nat2020
K2411



Matematika II. 2/16 kozépszinti irasbeli vizsga
K2411 2025. majus 6.



10.

11.

12.

Fontos tudnivalok

A feladatok megoldéasara 135 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
A feladatok megoldasi sorrendje tetszoleges.

A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettét kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

A feladatok megoldasahoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet ¢és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhaté pont-
szam jelentds része erre jar!

Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kivetheték legyenek!

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszamologép hasznalata — tovabbi matematikai
indoklas nélkiil — a kovetkez6 miiveletek elvégzésére fogadhaté el: 6sszeadas, kivonds,

n
szorzés, osztas, hatvanyozas, gydkvonas, n!, [k} kiszamitasa, a fliggvénytablazatban fel-

lelhetd tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log €s ezek inverzei), a w €és az e szdm kozelitd
értekének megadésa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek meghatarozasa. To-
vabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek bizonyos statisztikai mu-
tatok kiszamitdsara (atlag, szoras) abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszdmitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben a
géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, azokért nem jar
pont.

A feladatok megoldédsanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott tételeket
(pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania, elég
csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adando vélaszt) szoveges megfogalmazasban
1s kozolje!

A dolgozatot tollal irja, az dbrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrdkon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelheto.

Minden feladatnak csak egy megoldésa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
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13. Oldja meg az alabbi egyenleteket a valds szamok halmazan!

x—=1 x+5 x+3
=+ =

M Ty T,

b) (x+ 1) +@x+1)x-1)=0

a) 5 pont

b) 6 pont

0.: 11 pont
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14. a) Igazolja, hogy a szabalyos hatszogben egy belsd szog nagysaga 120°!

Az 4bran a 4 cm oldalhosszasagi ABCDEF szabalyos hatszog lathatd, amelybe berajzoltuk
a BDF szabalyos haromszoget.

E D

4cm

A B

b) Szémitsa ki a BDF haromszog teriiletét!
¢) Szamitsa ki az ABCDEF hatszog koré irhat kor kertiletét!

d) Adja meg a kovetkezd vektormiiveletek eredményét:

BF +FD = AB—AF =
a) 3 pont
b) S pont
c) 2 pont
d) 3 pont
0.: 13 pont
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15. Az f:x (x+1)> -2 fiiggvény értelmezési tartomanya a [-2; 2] zart intervallum.

a) Melyik szamot rendeli az f fliggvény az x = —1,5-hez?

b) Abrazolja az f fiiggvényt!

________________________________________________________

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

_____

,,,,,

Adottak a valos szdmok halmazan értelmezett e és g fliggvények.

e:x—>—2x+1 g:ix—2"

¢) Dontse el, hogy az e és g fiiggvényekre a tdblazatban megadott harom allitas igaz
vagy hamis! Toltse ki az alabbi tablazatot! Valaszait itt nem kell indokolnia.

e

g

Van zérushelye.

Szigortian monoton névekvo.

Van maximuma.

d) Hatarozza meg, hogy a g fiiggvény melyik szdmhoz rendeli a 3-at! Valaszat harom

tizedesjegyre kerekitve adja meg!

a) 2 pont
b) 3 pont
c) 4 pont
d) 3 pont
0.: 12 pont
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B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo iires négyzetbe!

16. Az abran egy tanterem vazlatos
rajza lathat6. A tanterem padloja
egy 8 méter oldalu négyzet. A
bejarati ajtod feldli fal 3,5 méter,
mig az ablakos fal 4,5 méter

magas.

A tanterem harom, téglalap alaka
ablakanak mérete 1,6 m x 2,5 m.
Az ajtdé 90 cm széles és 210 cm

magas.

A tanterem két szemkozti, tégla-
lap alaku fiiggdleges falat (az ajto és az ablakok kivételével) vilagoskék szintre festették,
a tobbi feliiletet nem festették le.

35m

4.5m

8m

a) Hany négyzetméter falfeliiletet festettek vildgoskék sziniire a tanteremben?

b) Szamitsa ki a tanterem térfogatat!

A tantermet fOleg matematika és természettudomanyos orakra hasznaljak, igy az egyik
falra egy olyan dekoraci6 keriilt, amelyre dsszesen 196 hires matematikus és természet-
tudos vezetéknevét irtak fel az aldbbi haromszogszerl elrendezésben. Az édbra a fels6
4 sort mutatja, ami lefelé¢ folytatodik még hasonloképpen, azaz minden sorba kettvel
tobb név keriil, mint a felette 1évobe.

Euklidész
Gauss Euler | Pitagorasz
Fibonacci | Karik6 | Cardano Bolyai Leibniz
Cantor | Krausz | Neumann | Erdés Lovasz | Szemerédi | Newton

¢) Osszesen hany sorba irtdk fel a 196 nevet?

A tanteremben harom egymas melletti kétszemélyes padba leiil Anna, Balazs, Csaba,

Dora, Eszter és Fiilop.

L

L

L

L

L

L

d) Hanyféleképpen tehetik ezt meg, ha Eszter és Csaba valamelyik padban egymas
mellett il? (Két eset kiilonbozo, ha van olyan diak, aki masik helyen iil a két tilés-
rendben.)
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

17. Egy internetes boltban kaphato tarsasjatékot 14 vasarlo értékelt 1, 2, 3, 4 vagy 5 ponttal.
Az alabbi tablazatban az értékelés eredménye lathato.

pontszam | 1 2 3 4 5
gyakorisdg | 0 2 3 2 7

a) Az adatok alapjan toltse ki az alabbi tablazatot a pontszdmokrol!

minimum alsé kvartilis median felsd kvartilis maximum

b) Széamitsa ki a 14 pontszam atlagat és szorasat!

Két vasarlo nevét (visszatevés nélkiil) véletlenszertien kivalasztjuk az értékelést ird
14 vésarlo neve koziil.

¢) Mennyi a valdszinlisége annak, hogy mindketten legalabb 4 pontot adtak?

Idén a harom legnépszeriibb jaték a Kert, a Szigetlakok és a Duna—Tisza volt. Az egyik
héten a bolt vasarloi koziil 20-an megvették a Kertet, 16-an pedig a Szigetlakdkat. A
vasarlok koziil 6sszesen 18-an vettek pontosan egy jatékot: csak a Szigetlakokat kétszer
annyian, mint csak a Kertet, csak a Duna—Tiszat pedig haromszor annyian, mint csak a
Kertet. Ezen a héten nem volt olyan vasarld, aki mind a harom jatékot megvette, de 10-en
voltak olyanok, aki a Kertet és a Szigetlakokat is megvasaroltak.

d) Hanyan voltak ezen a héten a vasarlok koziil azok, akik a Duna—Tisza jatékot

megvasaroltak?
a) S pont
b) 3 pont
¢) 3 pont
d) 6 pont
0.: 17 pont
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A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évo0 iires négyzetbe!

18. Andrasék mosdotalja forgashenger alakd, melynek bels6 atmé-
réje 38 cm, belsé magassaga pedig 12 cm. A mosdohoz tartozo
csaptelep elromlott, minden masodpercben egy csepp viz csepeg
ki a csapbol. Egy csepp térfogata 1/20 ml. Andrésék 3 teljes
napra elutaznak otthonrél. A mosdétal dugojat bedugva
felejtették, igy a csepegd viz a mosddtalban gytilik 3 napon
keresztiil.

a) Szamitsa ki a mosdotal térfogatat, és dontse el, hogy a harom nap alatt belecsopogo
viz ki fog-e csordulni a mosdétalbol!

Andrésék az utazas soran kétszer is betértek ugyanabba a cukraszddba. Egyik nap
4 somloit és 2 gomboc fagylaltot véasaroltak 4100 Ft-ért, masnap pedig 2 somloit és
4 gomboce fagylaltot 3400 Ft-ért.

b) Mennyibe keriil egy somléi és mennyibe keriil egy gombdc fagylalt?

A cukrészdaban 10-féle fagylalt — koztiik a pisztacia — koziil lehet valasztani. Andras
kisfia, Bandi szeret véletlenszerlien valasztani a kaphato fagylaltfélék koziil. Most is ilyen
modon allit 6ssze egy haromgombdcos fagylaltot: felirja a fagylaltfélék nevét egy-egy
cédulara, és ezek koziil huz harmat visszatevéssel.

¢) Mennyi a valészintisége annak, hogy a harom gomboc koziil legfeljebb az egyik lesz

pisztacia?
a) 6 pont
b) 6 pont
¢) 5 pont
0.: 17 pont
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a feladat pontszam
sorszama | maximalis elért 0sszesen
13. 11
II. A rész 14. 13
15. 12
17
II. B rész 17
< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70 | |

pontszam
maximalis elért
L. rész 30
II. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100
datum javito tanar

pontszdma egész
szamra kerekitve
. programba
clert beirt
I. rész
II. rész
datum datum
javito tanar jegyzo
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